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Nabídka ICM Prostějov pro školy – květen 2015 

JeLibo – vzdělávací modul o dobrovolnictví pro SŠ 

ICM Prostějov – regionální partner EURODESKU – nabízí středním školám v Olomouckém kraji nový 
bezplatný seminář o dobrovolnictví. Během semináře se studenti dozvědí, co je to dobrovolnictví, jaké 
možnosti pro dobrovolnictví mají ve svém okolí nebo do jakých projektů se mohou zapojit v ČR i v zahraničí. 
Seminář je určen zejména pro studenty 2. a 3. ročníku SŠ a trvá 90 minut. V případě zájmu kontaktujte 
vedoucí ICM Prostějov, Kateřinu Opatrnou na e-mailu opatrna@icmprostejov.cz.  

Infoabsolvent.cz aneb kam na školu – pro ZŠ 

ICM Prostějov nabízí základním školám na Prostějovsku možnost bezplatné prezentace portálu 
Infoabsolvent.cz či praktického workshopu pro žáky 8. a 9. tříd ZŠ. Pracovník ICM představí žákům 
informační portál a za pomoci pracovních listů ukáže různé způsoby, jak v něm vyhledávat informace. 
V případě zájmu kontaktujte vedoucí ICM Prostějov, Kateřinu Opatrnou na e-mailu opatrna@icmprostejov.cz. 

Semináře a besedy na klíč pro SŠ i ZŠ 

Chtěli byste pro svou třídu uspořádat seminář, besedu nebo workshop na nějaké konkrétní téma, které jste 
nenašli v naší nabídce? Např. jak se učit, jaké existují způsoby levného cestování, jaké jsou grantové možnosti 
pro mladé lidi, bezpečnost na internetu, bezpečnost potravin, konkrétní příklady dobrovolnictví, beseda 
s mladým podnikatelem? Rádi pro vás takovýto seminář, besedu či workshop zorganizujeme. Kontaktujte nás 
na e-mailu info@icmprostejov.cz a domluvíme se na našich možnostech. 

Internetový měsíčník REMIX – pro žáky ZŠ i SŠ 

Máte ve škole šikovného žáka, který píše články do školního časopisu nebo který uvažuje o žurnalistice? ICM 
Prostějov mu nabízí možnost získat praxi také v zavedeném internetovém měsíčníku REMIX, který píší sami 
mladí lidé. Zájemci mohou kontaktovat pro více informací vedoucí ICM Prostějov, Kateřinu Opatrnou na  
e-mailu opatrna@icmprostejov.cz. 

Slevové karty ISIC, SCHOLAR a ITIC 

Blíží se prázdniny! Chcete během svých letních cest využít slevy? Pořiďte si slevovou kartu ITIC! Slevové karty 
ITIC (pedagogové), ISIC (studenti) nebo ISIC SCHOLAR (žáci) si můžete vyřídit na počkání v ICM. Informace 
o tom, co potřebujete k vyřízení karty, a naši otevírací dobu najdete na www.icmprostejov.cz.  

Možnost výroby vlastních odznáčků 

Chcete si navrhnout vlastní odznáček, využít ho jako odměnu? Pošlete svůj obrázek nebo text na e-mail 
info@icmprostejov.cz, nebo si přijďte namalovat placku přímo k nám do ICM. Bližší informace na dotaz 
(velikost návrhu apod.). Cena jedné placky je 15 Kč (průměr 37 mm) a 20 Kč (průměr 58 mm). Při koupi 
4 kusů je pátý zdarma. V případě objednávky většího množství odznáčků je cena dohodou. 
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Zajímavé tipy pro pracovníky s mládeží 

iSejf 2015 

Pro rok 2015 vyhlásilo Národní centrum bezpečnějšího internetu první ročník akce iSejf, která zahrnuje 
11 tematických soutěží pro děti a mládež ve věku od 6 do 18 let. Soutěže iSejf lze využít i jako náplň hodin 
výchovy k občanství, základů společenských věd, informačních technologií nebo třeba výtvarné výchovy, 
protože jsou koncipovány jako výchovné a výukové úkoly. 

Olomoucká Pevnost poznání pro ZŠ a SŠ 

Vzdělávací programy jsou vytvořeny v návaznosti na exponáty a prostory interaktivního muzea Pevnost 
poznání Univerzity Palackého v Olomouci a dají se upravit podle aktuálních požadavků pedagogů před 
návštěvou vědeckého centra nebo přímo na místě. Standardní délka jednoho programu je 45 minut. Celé 
třídy jsou rozděleny napůl a v rámci programu se skupiny vystřídají. Cena vstupného za žáka je 20 Kč. 

Co se skrývá mezi knihami? Aneb Reportáž z našeho knihkupectví 

U příležitosti Světového dne knihy a autorských práv vyhlašuje Svaz českých knihkupců a nakladatelů v rámci 
kampaně Knihy mají zelenou soutěž pro třídní kolektivy základních škol. Uzávěrka soutěže je 31. května. Třída 
může vyhrát 10.000 Kč do třídního fondu a exkurzi do knihkupectví. 

Kurz čtenářských klubů v Olomouci 

Osmihodinový kurz seznámí účastníky s tím, jak mohou ve své škole založit čtenářský klub, jakým způsobem 
jej vést a jakými aktivitami naplnit. Nabídne způsoby a cesty k rozvíjení dětského čtenářství a vytváření 
živého společenství nad knihou. Zprostředkuje praktické zkušenosti učitelů, kteří vedou čtenářské kluby ve 
školách a mimo jiné prakticky představí dílnu čtení jako základ klubové práce. Kurz proběhne 16. června 
v Olomouci. Jeho cena bude 1100 Kč. 

Akreditovaný kurz Jak založit čtenářský klub aneb Čtenářská dílna v praxi, vhodný 
pro výzvu č. 56 OP VK 

Zvažuje vaše škola podání projektu v rámci této výzvy? Nová škola o. p. s. nabízí potřebné vzdělávání pro 
pedagogy. V kurzu, splňujícím parametry první šablony klíčových aktivit, jim pomůže i s výběrem vhodných 
současných dětských knížek. Můžete se přihlásit na některý z připravovaných termínů nebo je možné 
připravit kurz přímo pro vaši školu - tzv. „do sborovny“. 

Základní školení programu DofE 

Program DofE je součástí celosvětové prestižní Mezinárodní ceny vévody z Edinburghu. Účastníci školení se 
seznámí s historií, filosofií a strukturou programu DofE a také s jeho mezinárodní dimenzí. Dozví se, jak 
program funguje a co od organizace očekává a co jí přináší. Absolvent školení získá mezinárodně uznávaný 
certifikát a bude schopen vést skupinu mladých lidí ve věku 14–25 let zapojených do programu. Nejbližší 
termín školení je 2. června; přihlásit se je možné do 15. května. 
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Metodika – Kompetence, Kvalita, Kvalifikace, (sebe)Koncepce pro neformální 
vzdělávání 

V projektu K2 – kvalita a konkurenceschopnost v neformálním vzdělávání vznikla publikace s názvem 
„Metodika – Kompetence, Kvalita, Kvalifikace, (sebe)Koncepce pro neformální vzdělávání“, která je určena 
především pracovníkům pracujícím s dětmi a mládeží v nestátních neziskových organizacích, kteří ji mohou 
využít ve své praxi a postupně měnit svůj přístup k dětem a mládeži v souladu se zřetelem na rozvoj 
kompetencí každého svěřence. Publikace je volně ke stažení ve formátu .pdf. 

Hudba – pohyb – tanec jako výraz mezikulturního porozumění 

Letošní mezinárodní odborný seminář v duchu pedagogických idejí C. Orffa se bude konat v Plzni, Evropském 
hlavním městě kultury 2015. Program semináře, stejně jako jeho název „Rozezpívané zahrady“, úzce souvisí 
s kulturním děním ve městě. Cílem semináře je prohloubení a další rozvoj holistické a elementární hudební 
pedagogiky ve školách a dalších zařízeních. Seminář je otevřen účastníkům z celého světa a je veden 
špičkovými lektory. Oficiálním vyučovacím jazykem je angličtina. Uzávěrka přihlášek je 31. května. 

Jak na storytelling? 

Storytelling nebo také vyprávění příběhů je nejen zábavnou aktivitou, která rozvíjí fantazii a kreativitu, ale 
také způsobem, jak skrze příběh poznávat komplikovaná témata, sebe samotné a svět kolem nás. Workshop 
na téma využití storytellingu ve škole proběhne 30.–31. května v Praze, v sídle společnosti Člověk v tísni. 

Vnímáme přírodu Prostějovska – naučná stezka Plumlovem  

Průvodkyně Petra Schwarzová, autorka naučné stezky Plumlovem, provede v sobotu 23. května zájemce 
(nejen) z řad pedagogů zastaveními této naučné stezky (přírodní památka Čubernice, Podhradský rybník a les 
Obora). Povídání bude doplněno o praktické náměty do výuky. Na závěr obdrží pedagogové akreditované 
osvědčení.  

Světový den bez tabáku – soutěž pro ZŠ 

V rámci Světového dne bez tabáku vyhlašuje SZÚ literární a výtvarnou soutěž pro základní školy o nejlepší 
práci na téma „Jak to udělat, aby lidé nekouřili?" Uzávěrka soutěže bude 31. května. 

Znáte EdX? 

EdX je nezisková platforma založena Harvardem a MIT, která nabízí interaktivní (bezplatné) online kurzy 
týkající se předmětů práva, historie, vědy, businessu, sociálních a informačních věd, zdraví atd. 

 

  Zdroje informací:  
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